



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA  
COMISSÃO PERMANENTE DE EXAMES - COPEX

**EDITAL Nº 32, DE 9 DE JUNHO DE 2015**

O Reitor Substituto do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia – IFRO, no uso de suas atribuições legais, TORNA PÚBLICA A RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA DE REALIZAÇÃO DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO 2015/2, referente ao Edital nº 26, de 8 de junho de 2015.

**ONDE SE LÊ:**

DATA	EVENTO
8/6/2015	Publicação do Edital do Processo Seletivo Simplificado 2015/2
8 a 10/6/2015	Divulgação do Processo Seletivo Simplificado 2015/2
11 a 19/6/2015	PERÍODO DE INSCRIÇÃO
30/6/2015	Classificação e publicação do Resultado Preliminar
30/6 a 3/7/2015	Período para recursos do Resultado Preliminar
<b>7/6/2015</b>	<b>Divulgação do resultado dos recursos impetrados</b>
10/7/2015	DIVULGAÇÃO DO RESULTADO FINAL
	Divulgação da convocação em 1ª chamada
13 a 17/7/2015	MATRÍCULA DOS APROVADOS – 1ª CHAMADA
21/7/2015	Divulgação da convocação em 2ª chamada
22 a 24/7/2015	MATRÍCULA DOS APROVADOS – 2ª CHAMADA
27/7/2015	PREVISÃO DE INÍCIO DAS AULAS



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA  
COMISSÃO PERMANENTE DE EXAMES - COPEX

---

**LEIA-SE:**

<b>DATA</b>	<b>EVENTO</b>
8/6/2015	Publicação do Edital do Processo Seletivo Simplificado 2015/2
8 a 10/6/2015	Divulgação do Processo Seletivo Simplificado 2015/2
11 a 19/6/2015	<b>PERÍODO DE INSCRIÇÃO</b>
30/6/2015	Classificação e publicação do Resultado Preliminar
30/6 a 3/7/2015	Período para recursos do Resultado Preliminar
<b>7/7/2015</b>	<b>Divulgação do resultado dos recursos impetrados</b>
10/7/2015	<b>DIVULGAÇÃO DO RESULTADO FINAL</b>
	Divulgação da convocação em 1ª chamada
13 a 17/7/2015	<b>MATRÍCULA DOS APROVADOS – 1ª CHAMADA</b>
21/7/2015	Divulgação da convocação em 2ª chamada
22 a 24/7/2015	<b>MATRÍCULA DOS APROVADOS – 2ª CHAMADA</b>
27/7/2015	<b>PREVISÃO DE INÍCIO DAS AULAS</b>

As demais disposições do Edital nº 26, de 8 de junho de 2015, permanecem inalteradas.

Este Edital entra em vigor na data de sua publicação.

**DAUSTER SOUZA PEREIRA**  
Reitor Substituto